

降息潮下 储蓄型保险受关注

□记者 张秀玲

本报讯 9月1日,工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、邮储银行、交通银行均在官网更新人民币存款参考利率表,下调中、长期定期存款挂牌利率。伴随着银行下调存款挂牌利率,储蓄型保险分外受关注。

“特别多客户咨询购买储蓄型保险。”9月5日上午,位于市区建设路某保险公司的客户经理刘经理告诉记者,轰轰烈烈的“731行业停售”结束前,储蓄型保险受青睐不用说,伴随着预定利率3.5%的保险产品全

面下架,预定利率从3.5%降到3%,但银行降息后,3%的增额终身寿产品依然受欢迎。

“新的3.0%版的增额寿,除了封闭期之后的增长幅度略低一些,6年交满期返本的功能还在,这一条是我看好它的主要理由。而且某公司推出的分红型保险,现金红利实现率超过了100%。”家住光明路南段附近的徐女士告诉记者。

随后,记者查询得知,目前险企主要销售的储蓄保险产品一般包含以下三大类:一是预定利率3.0%的增额终身寿险;二是预定利率为2.5%的分红型保险;三是

年金险搭配万能账户,其中万能账户预定利率为2.0%。

如中国人寿储蓄型保险福盛典版A款、B款,适用于18周岁至50周岁的人群,保终身。该险种可保120种重疾、20种中症、40种轻症、6种至15种特疾额外赔以及身故或全残等。新华保险推出的盛世荣耀终身寿险(分红型)是一款收益稳健、保障增长的终身寿险产品,同时享有保单红利分配权益。

“银行宣布降低存款利率,带有分红性质的保险产品是一个相对比较好,能够有效抵御利差损的产品,分红保险既可以为客户提供

全面的保障,又有较高的分红收益,因而成为不少人买保险的首选。”刘经理说。

日前,包括百年人寿、富德生命人寿、长城人寿等近20家寿险公司披露红利实现率的产品超360款,其中有超过320款公布的是现金红利实现率,有近300款现金红利实现率等于或超过100%。这也是人们更愿意购买分红型保险的一个原因。

“投保一定要量力而行,尤其是储蓄型保险,配置顺序最好位于重疾险、医疗险、意外险之后,要根据家庭实际情况来选择。”刘经理最后提醒道。

阳光人寿平顶山中支: 开展志愿服务 清扫社区卫生

本报讯 近日,阳光人寿平顶山中支组织员工走进卫东区五一路街道康复街社区,开展环境卫生清扫志愿服务活动。

当天,大家手拿铲子、刷子、扫帚等工具,清理小区楼道内、楼梯上的小广告,清除绿化带和小区里的卫生死角。在大家的努力下,打扫过后的楼院环境焕然一新。

社区居民表示,这是实实在在地为群众办实事,希望以后能经常看见这样的“风景”。(王莉萍 张秀玲)

泰康人寿平顶山中支: 举行颁奖活动 表彰诚信标兵

本报讯 近日,泰康人寿河南分公司开展2022年度“绩优诚信标杆”评选活动,平顶山中支6人被评为“诚信标兵”,两个营业部被评为“诚信营业部”。9月1日,该中支为获奖者颁奖。

颁奖结束后,该中支总经理王振江指出,在寿险新时代,要打造专业化、职业化、绩优化的销售队伍,坚定打造风清气正、诚信合规的企业文化。获奖者要以此次表彰为新征程,继续发挥模范标兵作用。全体员工要以获奖者为榜样,比学赶超,争做诚信标兵。(张克立 张秀玲)

太保寿险平顶山中支: 启动先赔服务 送去温情关怀

本报讯 9月1日,中国太保寿险平顶山中支对客户开展探访先赔服务,现场理赔保险金1.5万元,为病痛中的毛女士送去温情关怀。

2006年,毛女士在该中支购买了某款两全保险,附加重大疾病保险。今年8月31日,毛女士感觉身体不适,前往医院接受检查被确诊为直肠癌。9月1日,该中支接到报案后,及时联系客户,在慰问病情的同时沟通理赔事宜。

为了让客户及时获得理赔,得到更好治疗,该中支启动探访先赔服务。当天,调查人员贾伟峰、赵燕伟前往医院,现场通过太e赔为客户申请理赔,仅用45分钟就将1.5万元理赔款打入客户指定账户。

(范晓锋 张秀玲)



进社区宣传金融知识

近日,农银人寿平顶山中支走进新华区绿园小区、湛河公园,开展以“臻金拾穗 为爱守护”为主题的金融知识宣传进社区活动。工作人员通过设立咨询台、悬挂宣传横幅、发放宣传资料等方式,重点针对“一老一少一新”人群,就电信网络诈骗、养老骗局、非法集资等金融诈骗活动进行提示和宣传,引导消费者知晓投资风险,树立理性投资、价值投资观念,避免盲目冲动投资。

云舒颜 摄

中华财险:

全力推进风险减量 科技赋能“三农”经济

本报讯 连日来,中华财险平顶山中支联系汝州市多个乡镇政府,并与辖区专业农业合作社合作,利用其所拥有的无人机队及专业技术人员,帮助农户喷洒农药,有效防范农作物灾害的发生。

近期,中华财险平顶山中支接到经营区域农户反馈信息,进入8月后,汝州辖区因雨水增多、空气湿度较大,种植地块出现严重的锈病和蚜虫、青虫等虫害,如不及时防控,将会对辖区内的玉米作物产量造成影响。

作为农险中标区域,该中支时刻关注汝州当地农

业发展现状,为全力推进风险减量服务,用更加专业和先进的科技手段,指导和帮助农户降低风险,8月30日,该中支党委书记、总经理梁辉,总经理助理贾俊涛,携汝州支公司农险团队深入乡镇,协助农户开展“一喷三防”工作。在当地政府、辖区专业农业合作社的支持下,该中支出动无人机50余架次,通过一次性喷洒杀菌剂、杀虫剂和叶面肥等相关农药,达到农作物的防病、防虫、防早衰效果,有效防范农作物灾害的发生。

今后,该中支将坚持回归保险本源,不断提升风险



8月30日,在汝州市蟒川镇半东村,无人机在喷洒农药。

辛静静 摄

减量服务水平,将风险管控到最低,为农户做好保险保

障工作,为当地农业发展保驾护航。(辛静静 张秀玲)

合众人寿平顶山中支: 组织督导检查 弘扬清廉文化

本报讯 9月4日,合众人寿平顶山中支赴宝丰营销服务部开展清廉金融文化工作督导检查,并组织全员进行清廉金融文化教育培训。

检查组听取查阅了宝丰营销服务部关于清廉文化建设的情况汇报,对其工作的开展给予充分肯定,并提出意见和建议。

随后,检查组对宝丰营销服务部扫黑除恶、防范非法集资和新市民服务相关工作进行调研指导,又围绕两个真实案例展开教育培训。

今后,该中支将持续做好学习教育及宣导工作,把清廉金融融入日常工作生活中,积极营造风清气正环境,以实际行动助力公司合规有序发展。(孙晓庆 张秀玲)